B H
HBNES [0.86]
1.10
B ERNBAE — 100
1.00 :
0.90
FAUYUARRNESE —F————== 0.86
050 St N o
070 LEFHH TS
047
0.60 0.63
S50 R /M — A WA AT 75
050 0.80
$E 1 F R I
[6/13]
BB EDE DT
REHINZEE [103.6%]
70.0 (%)
80.0 83.0
90.0
94.7
1000 LEHATH L
90.5
e 1036 g
110.0 99.4
B F R I
[13/13]
NEEAHEHORELSE
ERFIRLEE [15.9%]
50 (%)
9.3
10.0
15.0
] ER—— 11X — 159
20.0
LEHATH L
25.0 11.2
26.0 KB fF BT #+-F 1
300 12.4

L ERRAIES
[7/13]

2,497,208 A(H17.3.31IR7%)
221.96 km
1,703,864,870 FH
1,701,951,363 FH

KIRAF ABR T 5 &

% A KRR

EBEINX 228,858 +H
BBt h
HO AR EY 140
BB DR Nt "// \ BREEOREE
<\ }

ARBEBORSE \ A 65 KEDBERE

(BEDHE)

]
XEELIAETESZE100&LTZ
FEESHEOBEERE LEDHETRL-.

SRR LIE. A DB OEEEESIC IR E O TR 2880 7 /L —F I3 B LT 5.
WKL FEI U N — I BT ARIEE S,

ST

(BEIZLEER] FEEHMT TRIEEO TVSDI(E. AGFBDOLEEN—BESHOTNDIEHEIZLEEDTH
B, Z_T. BOXICELEEREREBODEREZR A=, YESEBDEHIFBEZEELT. AMEE, BEMERRE
BRUEEEDSEEEICOLNT, 25| (900EM) OEIEZEITI.

(EEFIRLEE- A\O1TAH-YMABRES) ATCH. SEESADEROZFIBOERELE N TS
=8, B S T8O HNIBRER G E BT EBR A TREORBEZENHTETHY., AOIAH Y AER
ETCIETEHIYRLEELTNSH, BEFIBLEEG, RINAZEISHTIABEDEEERLTNS=OIEEL
M ELEoTINVD, S, BB REEERO -— RSO A ERITKELXEMA (EFRITEEFE
1,514 FTHHIL T ZEIZKY, BABDESIEIZEEH S,

(AEKEDQBEE): ERITEEICBLTIE. ChETI~5% THO-HAE5NYNE2~6RIZ5|ZLITHIEL
EIZ&Y, SANALRIEHE101.9M D101 4IZFIF=EZATH D, SRIT. EVNLGERNBOVBRROEES
RETELELIC. IBEBEDRE~NDRIBEITS20. BiFH BHEEEEICHUGH) ORI ORERUVH -
BABEICEOCEBFEDHEES . HE5HEOREICTRYMA T, BIRBIZIE, RAZERTS - FEE
ENRBELRVEERBRDEALEDERHZTELTVS, SERIF. BEBEREZEDDEEDIZ HHRHTHE
FUZEORELERZLE ., BAHEDOIHZEITS,

(EEEEOEEE=>2KHA—X]) GIEOTEBRETE GHEHM: FRISEE~FERITEE) IZHBLT,
KRB IKELEH-KRTLIATE246 N (A8.9%) DHIFEITH>TEEDOND. AOL-UBBHEIEEATHE
LB T HEEHLTEL, ERISFEAAMNSFER2F4AFTOHME. FRBE DFEAZFAIELEL. 5000 A
DEEHRFHIHTHLELIZ. ML KRFEDHAMITITECEALIZEY2,000 \FREDHEFEERY., TR2EE(C

IEBEMIPAEEZEIRT D (ERKI17TE108 1 BIRTER: S 347,608 N),

BT AT B UL R S T R (E R 6 EIRT)

2ETHH#TFY
466,109
AERFET#1F 5
554,751

FEEBORELE
({;l:l TASYMSGREBEES [1,148,806M]
0
200,000 289,707
400,000
600,000
800,000 798,764
1,000,000
1,200000f T ETTTTTTTTC 1,148,806
1,190,719
1,400,000

B RAENIERL
[12/13]

G5 KEDBFEIEE (EEDHE)

SRIRALRIEH [101.4]

94.0
95.6
96.0
98.0
100.0 100.1
_______________________ (014 LEHFY
102.0 97.6
102.3 2EATHFY
104.0 93.7
LA RIRR
[11/13]
EEEEOBEIEE
AO1,000 A Z1-UBRE [12.29 A]
2,002
5.96
6.00
8.00 8.03
10.00
ZEHEFFY
1200 & 1929 8.12
12.29 = ARFFHETHEY
14.00 8.43

B RAENIERL
[13/13]



